

Сельская НОВЬ

2013

МАЙ

31

ПЯТНИЦА

№ 44 (12618)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

1 июня - Международный день защиты детей

Поздравляем!

Уважаемые земляки!

Примите мои поздравления с Международным днем защиты детей! Сегодня по всей области пройдут детские праздники, состоятся выступления лучших творческих коллективов. Это еще один повод нам, взрослым, задуматься о том, как важно сделать все, чтобы наши маленькие земляки росли в атмосфере счастья и радости, любви и заботы, имели возможность развивать и реализовывать свои таланты и способности.

Обеспечение законных прав и защита интересов детей – одно из приоритетных направлений работы правительства Тверской области. В минувшем году принят целый ряд программ, направленных на улучшение качества жизни многодетных, приемных и замещающих семей, профилактику социального сиротства. Серьезное внимание уделяется охране здоровья и организации летнего отдыха юных жителей, развитию физкультуры, спорта и детского творчества.

Сегодня праздник у всех, кто выбрал заботу о детях делом своей жизни. Уважаемые родители, педагоги, наставники, врачи и психологи! Ваш труд – это неоценимый вклад в формирование физически и нравственно здорового поколения. Ребенок, который чувствует любовь и заботу, вырастет счастливым, успешным, уверенным в своих силах, будет настоящим патриотом своей страны. А это значит, что новое поколение будет продолжать череду славных дел на благо Тверской области и России.

Губернатор Тверской области **А. В. ШЕВЕЛЁВ.**

Дорогие краснохолмцы!

Завтра мир отметит День защиты детей. С этого доброго, светлого праздника у российских школьников начинаются летние каникулы. А для взрослых это ещё один повод вспомнить об ответственности за юное поколение.

Главное, что можно сделать для любого ребенка, – создать надежный задел для его уверенного будущего. Конечно, эта забота не может ограничиваться одной праздничной датой. Счастливый ребенок – это результат каждодневного труда всех, кого волнует завтрашний день своей семьи и своего Отечества.

Рад, что в Краснохолмском районе у детей всегда есть возможность раскрыть свои способности в учёбе, спорте, творчестве. Многие наши юные земляки уже проявили себя во всероссийских и международных состязаниях, областных олимпиадах, конкурсах. Важно, чтобы для этого не было никаких препятствий. Пусть внимание и забота, которые почувствуют дети в этот день, всегда остаются с ними, помогая воспитывать умных, добрых людей, ответственных граждан своей страны!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Приглашаем посетить мероприятия 3 июня

Пл. Советская. Театрализованная танцевально – игровая программа, посвященная Дню защиты детей и открытию летних лагерей отдыха.

Начало в 10.30.

МЦ «Юность». Чаепитие для детей – инвалидов и детей из социального центра «Подарим детям радость».

Начало в 14.00. Вход свободный.

4 ИЮНЯ

ДНТ. Тверской театр драмы: мюзикл «Бременские музыканты».

Начало в 10.30. Цена 150 руб.

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Суббота, 1 июня

Переменная облачность. Температура днем +22°, ночью +14°.

Воскресенье, 2 июня

Ясно. Температура днем +21°, ночью +12°.

Понедельник, 3 июня

Ясно. Температура днем +22°, ночью +14°.

Вторник, 4 июня

Переменная облачность. Возможен дождь. Температура днем +20°, ночью +12°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

По вашей просьбе

Неблагоприятные дни июня

Неблагоприятные дни: **8, 16, 23 и 30 июня.**

Будьте особо внимательны в эти дни к своему здоровью!

В администрации района

За безопасность на дорогах

24 мая состоялось очередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения Краснохолмского района. На него были приглашены руководители средних школ города, жилищно-коммунального хозяйства, ОАО «Краснохолмское ДРСУ», и. о. главы администрации городского поселения город Красный Холм Н. А. Исаков.

Вел заседание комиссии первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

Первым был рассмотрен вопрос «О состоянии аварийности в Краснохолмском районе за 2012 год и первый квартал 2013 года и необходимых мерах, направленных на снижение уровня риска ДТП и гибели людей».

С информацией выступил старший инспектор ДПС Э. Ю. Гусев. Он отметил рост дорожно-транспортных происшествий в нашем районе за указанный период.

Основные причины дорожных

преступлений – нарушение водителями требований Правил дорожного движения, несоответствие скоростного режима дорожным условиям. В числе причин также техническое состояние транспортных средств.

Начинаются летние каникулы у школьников. Часть детей будет предоставлена сама себе и это может привести к детскому травматизму. Надо обучать детей ориентироваться в дорожной ситуации. Учить их правилам безопасного перехода проезжей части дороги, правилам дорожного движения. Помочь в этом детям должны их родители, а также работники ГИБДД, посещающая школы и выступая перед учащимися.

Вторым был рассмотрен вопрос о результатах обследования улично-дорожной сети города Красный Холм и железнодорожных переездов.

Обследование железнодорожных переездов проводилось в апреле,

а улично-дорожной сети районного центра – 21 мая. Составлены акты обследования и направлены в администрацию городского поселения, в ОАО «Краснохолмское ДРСУ» и в администрацию ЖКХ.

В городе предстоит провести ямочный ремонт участков дорог, установку ряда дорожных знаков, обрезку кустарников, грейдирование дорог, разметить пешеходные переходы улиц возле средних школ города, у магазина «Квант» по ул. Октябрьской, у детской школы искусств по ул. Калинина.

Начальник ДРСУ С. В. Казаков сообщил, что ямочный ремонт дорог 2-го класса в районе будет проводиться в июле-августе.

На заседании комиссии обсуждался вопрос о создании муниципальных штрафстоянок для задержанных транспортных средств, рассматривались также другие вопросы.

В. БЕЛЯКОВ.

95
Сельская новь

Былое и думы районной журналистики

ЗАКАЛКА - БУДЬ ЗДОРОВ!

«Ну ты, Виктор, и нагородил», - пафосно произносит Николай Николаевич после прочтения моего очередного «опуса» на сельскохозяйственную тему. «Городить тоже надо уметь», - парирую я. На самом деле, для меня такая оценка выше слащавой похвалы. Николай Николаевич, мой хороший знакомый, в прошлом председатель крупного колхоза, уважаемый в районе человек, трезвый и рассудительный, буквально зачитывает районную газету, иные из статей изучая досконально, с карандашом в руках, пока жена не начнет ругаться.

Наша первая встреча оставила яркий след в воспоминаниях. Мне, начинающему корреспонденту, дали задание написать статью. А накануне в том хозяйстве побывал коллега, маститый журналист, в прошлом редактор «районки», соб. корр. областной газеты, который, будучи на пенсии, был у нас на подработках, выручая в периоды отпусков и болезней сотрудников. Его материал содержал критику по поводу запоздания с весенним севом.

... Едва я переступил порог правления и попался на глаза председателю, как тот сразу же взял меня в оборот: «Чего вы там пишете?! Какие еще сорок сороков?! Я такого не говорил и знать ничего не знаю!». Только я попытался возразить, что упреки не по адресу, как на шум прибежала главный агроном, тоже разгневанная не на шутку: «Как я не люблю эту прессу!». И, взяв меня за рукав, потянула в свой кабинет: «Ну и где вы видите эту самую веточку? Тут рядом и дерево-то не растет!». А в материале черным по белому «Зеленая веточка стучится

в окно главного агронома, а она еще сеять не собирается». Это стало для меня уроком: всегда ли категоричные люди, наши читатели, могут принять образный стиль?

Работающие в районных газетах журналисты большей частью не проходили спецдисциплин на журфаках, их учит сама жизнь, воспитывают читатели и, само собой, учредители. Поэтому на полосы «районки» в прежние времена часто ложились «кирпичи», в коих в мельчайших подробностях описывалась какая-нибудь технология возделывания культуры, применяемая в колхозе, организация работ и т. д., чтобы другие брали на вооружение. Старались помочь землякам, чем могли и немножко завидовали заезжим журналистам из областных изданий – их стилю, легкости изложения, возможности не утруждать себя «копать глубоко». Те, действительно, «городили» от души, нередко путая имена и фамилии, цифры и факты. И никаких претензий. Зато нас муштровали по полной: не там поставлена запятая, не тот подобран термин, критический материал для одних слишком слаб, для других слишком крут, образ человеку не соответствует. Однажды женщина обратилась с упреком, что очень уж хорошим предстал в моем изложении ее односельчанин. С каждым предложением, нарочито «вытащенным» мною из подклешевки (текста под фото), она согласилась – факты соответствуют действительности. «Но все равно, в целом уж больно положительный персонаж, не такой он», - последнее слово читательница оставила за собой.

Под всеобщей «опекой» работать непросто, получая при этом до обидного мелкую зарплату. Если газетчику удалось сохранить свой стиль – уже хорошо, если

получается аргументированно и взвешенно критиковать ближнюю власть – замечательно. Наши читатели доверяют нам, как никому другому, а умничающие пиарщики, появляющиеся перед очередными выборами со своими обкатанными политехнологиями, как правило, терпят фиаско.

Из тех же, кто ушел из редакции в разное время и по разным мотивам, ни один не захотел больше войти в эту «реку». Зато оставшиеся получили такую закалку – будь здоров!

ОТ ЛЮБВИ - ДО НЕНАВИСТИ

Закалка помогает нам во времена демократии и свободы слова. Удивительная ситуация с этой свободой – то ли заключать ее в кавычки, то ли нет. Вроде в стране в целом слово выпустили на свободу и есть оппозиционная, правда малотиражная, пресса. А в иных знакомых мне районах это же слово в единственном местном печатном издании гнут в три погибели. По разным мотивам могут «выставить за дверь» редактора, потребовать доставлять в административный кабинет газетные по-

сылы, прежде чем они увидят «свет», использовать прием мелкого шантажа. Ребята, а мы вообще-то где?!

В то время, когда костер гласности горел поярче и еще дозволялось писать побольше, случилось мне ехать на мероприятие в Тверь с редактором из соседнего района. Разглядев во мне человека, с которым можно поделиться и найти сочувствие, Любовь Николаевна начала рассказывать про свои непростые взаимоотношения с вновь избранной главой района. «А вы знаете, каждый понедельник в администрации проводится «час прессы», который я называю «час порки». Сама глава, ее заместители могут задать вопросы по вышедшим накануне номерам, по любой строчке из любой статьи, сплошные придирки, - рассказывала она. – Теперь в каждой газете обязательно фотография главы. А однажды все сошлось таким образом, что хвалебных материалов в ее адрес оказалось в избытке. После выхода номера пришла на работу и трясусь – жду звонка – нагоняя за елей. Звонок, действительно, раздался: «У вас последняя газета удачной получилась. Вот так и работайте!». Далее Любовь Николаевна вновь стала перечислять трудности, несмотря на которые она намерена «бороться».

«Вот Вы складно все так говорите, Любовь Николаевна, - неожиданно произнес молчавший всю дорогу шофер. – А Вы лучше скажите, когда мы зарплату получим...». На лице редактора отразилось недоумение. «Володя, а для чего же мы работаем, ведь у нас особая... задача, мы должны... говорить правду, добиваться справедливости», - запинаясь, с горячностью и волнением, отразившемся румянцем, просвещала

своего безыдейного подчиненного Любовь Николаевна. «А мне наплевать на ваши разборки, - издавательно спокойно тоном продолжал Володя. – Я работаю, а зарплату не получаю. Жена спрашивает: «Когда деньги принесешь...».

Но в то время пораженческого настроения еще не проявлялось. Был настроен на борьбу, некий (свойственный тогда многим) азарт, который слишком быстро сменился слезами, «вылившимися» на страницы главной областной газеты. В статье, кроме фактов произвола и беззакония, проводилась мысль: руку подняли на сторонницу демократии, поддержавшую и голосовавшую за яркого, неординарного и харизматичного в то время Губернатора Платова. Но скандал не стихал и главные редакторы районных газет на банкете в честь Дня прессы обратились к самому, а тот молвил: «Не позволю делать из прессы сенную девку». А сделали. Работать опытному, профессионально образованному журналисту не дали. Любовь Николаевна вынуждена была устроиться спец. корром в областную оппозиционную газету,

поносившую почем зря эту новую демократическую власть. А пишущая губерния, которая следила за скандалом, конечно же, сделала свои выводы...

ЭТО
СЛАДКОЕ
СЛОВО

...Ежегодно весной, когда главный редактор уходил в отпуск, в конце апреля – начале мая мне звонил наш старейший автор, ортодоксальный коммунист А. Ш. Айзенштат. Начиная издавать: «Виктор Николаевич! Есть ли у нас сейчас свобода слова?». Плохо слышащему ветерану, кото-

Нам любые дороги дороги.

рому перевалило за 90, приходилось кричать во весь голос. «Нет, Александр Шмулевич!», - раскатывается через открытое окно по Коммунистической улице, где и «прописана» редакция. «А как же, ведь Путин (в то время Президент первого захода – Авт.) говорил по телевизору, что оппозиции надо давать слово...».

А. Ш. Айзенштат неизменно писал к Октябрьской революции, к дню рождения и смерти Ильича, к Победе. За его «Сражающуюся партию» мне «накатали» в области по полной программе. Доводы о том, что он ветеран, орденоседец Великой Отечественной, был редактором фронтовой газеты, Почетный гражданин района, не нашли понимания, кроме сомнительного совета: «Иди к Главе района, пусть он на материал поставит «Не возражаю» и возьмет на себя ответственность».

...Не раздражают никого больше статьи А. Ш. Айзенштата, он ушел из жизни. Только вот про свободу слова с тех пор в районе никто не спрашивал...

В. СОЛУНИН.

Фото из архива редакции.

95
Сельская Новь

Будни нашей жизни

Местные газеты – уникальное явление в союзной и российской журналистике.

Это бесконечная и самая всеобъемлющая энциклопедия народной жизни. Конечно, я не судья и не оценщик чужого труда, но как человек, поддерживавший в руках десятки, а, может, и сотни газет самого пестрого назначения, смысла и окраса, расхрипался на такие слова. В годы моей службы в техникуме каждый август снаряжалась преподавательская экспедиция в южные и многодетные края и республики. Участники таких десантов имели практически свободные командировки: поезжай куда поведет тебя случай, но без абитуриентов не возвращайся – план по приему на первый курс должен быть выполнен. Вот в те времена и стал я записным читателем районных, станичных и хуторских газет. Еще одна нога на подножке вагона, а вторая уже у газетного киоска. Это разведка: о чем пишет местная газета. О крестьянах? Шахтерах? Курортниках? Как было принято, на первой странице, которую я не читал, вожди и их планы. В глубине газет уже настоящая жизнь: кукуруза удалась, настриг шерсти удвоился, «конюшина уже в капицах» (клевер уже в копнах), открыли новую школу, приехал цирк. Выпивоха и мелкий жулик по кличке Шустрик утащил с родного завода десять гаек и пытался обменять их на бутылку пива. Коллектив жестко осудил его. Маленькие люди честно делали маленькие дела и по законам истории построили великую державу. Пришли новые времена. Среди политологов и социологов говорильня и галдеж – что сотворили? Перестроились, модернизировались, глобализировались или просто оборзели?

И газеты стали другие. Все стало проще. Цензуры нет. Парткома нет. Но не дремлет кормилец-работодатель, не спит и владелец собственности. Он не прикасаем и его права и дела святы. Сплошь и рядом стилистика газетных журналистов превзошла все нормы политкорректности и вплотную приблизилась к политезу приговорной беседы.

В эпоху непрерывной и почти всеобщей лжи определился единственный критерий ценности газеты: врет или говорит правду.

«Сельской нови» - 95 лет. Возраст розовых мечтаний пройден. Иллюзии не реализовались, но жизнь не остановилась. Народу предложили другие цели, смыслы и вершины. Не долго думая, народ их признал. Не все. Не всегда.

Массовые издания пустились во все тяжкие, подсовывая растерявшимся людям в качестве события дня всякую дребедень вроде поцелуев певца и балерины или пышных похорон уголовника.

«Сельская новь» не потеряла свое лицо. Как и в прошлые годы, герои очерков и репортажей – люди сельского труда, учительство, стражи порядка, служители церкви. Не забыты пенсионеры и молодежные дела. В описаниях их дел нет прежних бравадных интонаций. Все больше правды о тяжести и усталости. Все больше непонимания политики государственных тарифов и банковских кредитов. Все меньше надежд на пресловутых инвесторов и фермерский размах. Все острее ощущение безысходности.

Газета взрослая и абсолютно трезвая. Она не прячется в кусты от налоговых и прочих бед малого предпринимательства, звереющих цен и тихой покорной бедности многих. Наконец, она просто не врет. Если В. Николаев сообщает, что на весь район осталось меньше полусотни лошадок, а коровок уж не тучные стада, то так оно и есть.

Газета стала строже. Теперь ни хулигана, ни проходимца публично одернуть нельзя. Жди пока суд печатно не подтвердит, что хулиган есть хулиган, а пройдоха – пройдоха. На мой взгляд, официальные материалы, насыщенные юридическими терминами и ссылками на указы и законы, читаются с трудом или адресованы узкому кругу подписчиков. Вероятно, это неизбежные тяготы материальной зависимости.

На рекламных страницах – продажа и распродажа всем и всего. Это гимн победителей и дань эпохе.

А. ТАРАСОВ.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на районную газету «Сельская новь» на второе полугодие 2013 года.

Подписная цена на полугодие - 225,84 руб., на квартал - 112,92 руб.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на полугодие - 150 рублей, на квартал - 75 рублей.

Подпишитесь на свою газету! Оставляйтесь с нами!




Подписной индекс - 51653.

ПРОДАЕТСЯ участок 8 соток с полуразобранной дерев.строением, общ.пл. 56,6 кв.м (бывший дом ребенка) по ул.Мясникова, рядом с водонапорной башней. Документы в полном к-те. Цена 50000 руб. Тел. 2-22-98.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Волга» ГАЗ-31105, 2007 г.в., состояние отличное. Тел. 8-960-718-02-17.

КУПЛЮ шифоньер, сервант, малогабаритный диван. Недорого. Т. 8-920-168-18-03.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
2 июня у рынка в 14.40 состоится продажа кур-молодок. Возраст 4 месяца, цена 250 р. (рыжие и белые). Цыплят бройлера, возраст 30 дней, цена 150 р. Т. 8-961-153-22-87. 

ПРОДАЕТСЯ:
• цемент ПЦ-400;
• цемент ПЦ-500;
• шифер восьмиволновый ГОСТ;
• трубы асбестоцементные, диаметром: 100, 200, 150 мм;
• кирпич печной.
Телефон: 8-952-094-96-77.

ПРОДАМ участок земли- 40 соток, под строительство дома в д.Слобода. Тел. 8-930-175-37-97, 8-930-169-27-06.

Срочно и недорого ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира. Тел. 8-920-164-55-82.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн.кв. с мебелью, общ.пл. 41,7 кв.м, на 2-м этаже дерев.комм.дома по адресу: площ.Народная, д.10 (центр города). Возможна оплата материнским капиталом. Документы в полном к-те. Цена 400000 руб. Тел. 2-22-98.

ПРОДАЕТСЯ дом (ул.Красноармейская, д.32). Т.8-926-704-68-15, Валерий.

ПРОДАЕТСЯ полдома: пластиковые окна, вода, баня, гараж. Т. 8-930-152-02-76, после 17.00.

ПРОДАЕТСЯ дом, 17 соток земли. Т. 2-31-31,8-906-555-33-85.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира по ул.Ленина, д.91/40, в коммунальном доме. Цена 150000 р. Тел. 2-21-65, 8-920-150-38-95.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п.Мокеиха Ярославской обл., 45 кв.м, 1 этаж, солнечная сторона, центральное отопление, водоснабжение, огород, погреб. Цена 270000 руб. Т. 8-920-158-75-72, (8-48-246) 2-67-66.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Сделан ремонт. Т. 8-920-194-61-52.

АВТОБУС!
Санкт-Петербург - Молоково - Весьегонск
из Санкт-Петербурга (м. «Обводный канал») - **ЕЖЕДНЕВНО**, в 8.20, прибытие в Молоково - в 18.25, прибытие в Хабоцкое - в 19.55; из Хабоцкого - **ЕЖЕДНЕВНО**, в 9.15, из МОЛОКОВА - в 9.40, прибытие в Санкт-Петербург - в 19.50.

Стоимость проезда - 950 руб.
Продажа билетов осуществляется водителями по прибытию автобуса.



Продам: сетку-рабицу -600 р., столбы- 200р.
Ворота-3500 р., калитки-1500 р., секции- 1200р., профлист. Доставка бесплатная. Т. 8-916-932-44-67.

Продам: кровати металлические -1000р.
Матрац, подушка, одеяло- 700 р. Доставка бесплатная. Т. 8-910-462-26-36.
Продам кузов в сборе от 7000 р. Доставка бесплатная. Т. 8-916-932-45-23.

ПРОДАЕМ любой пиломатериал. Дрова пиленные чурками: береза- 4500 р., ель- 2500 р. за машину. Горбыль лесовозом и пиленный. Все с доставкой. Т.8-960-700-45-83, 8-930-151-41-35.

4 июня
в ДНТ с 9.00 до 17.00
РАСПРОДАЖА
мужской и женской одежды. В ассортименте: шорты, юбки, сарафаны, джемпера, спортивные брюки, туники, носки и мн.другое.
Большой выбор по низким ценам.

ТЕПЛЫЙ ДОМ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 3-й потолок в подарок!

Шовный, пр-во Китай - 400 руб./м2
Бесшовный, пр-во Бельгия - 550 руб./м2

Окна ПВХ скидка 10%*

ДВЕРИ металлические межкомнатные

Гарантия/Рассрочка 0%***

г. Кашин, ул. Пролетарская, 17/1
тел. 8 (903) 631-74-94
г. Красный Холм, пл. Народная, д. 14/6
тел.: 8 (904) 359-06-36, 8 (906) 553-39-12, 8 (48237) 233-33
*10% скидка на установку с 01.09.12 по 31.08.2013г. **Платежи в рассрочку ***0% рассрочка

Копка колодцев, септиков. Доставка колец. Т. 8-962-246-69-69, 8-920-179-84-44.

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Телефон: 8-905-603-91-30.

КОПАЕМ колодцы, септики, траншеи, подводим воду в дом. Низкие цены. Т. 8-930-154-13-22.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ
заборы-ворота, столбы, лаги водосточная система.
СЕТКА рабица, OSB-3 плиты доставка, установка
Тел. 8-930-155-25-65.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО
ЛЮБЫЕ иконы, кресты, пасх. яйца, самовары, чайники, колокола, картины, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, патефоны, подстаканники, портсигары, рубли до 1917 г., серебро, **ЗОЛОТО** и мн. др.
Тел. 8-921-029-86-03, выезд для оценки бесплатно.

Окна и двери ПВХ

ООО "ОНИКС"
г. Бежецк, ул. Красноармейская, д. 29
(48231) 513-03
(920) 680-68-16
(915) 713-11-19

AL балконные раздвижки,
LG
Высококачественный профиль LG 3-х и 5-ти камерный. толщина профиля 60, 70 мм
Стеклопакет одно-, двухкамерный. толщина от 24 до 40 мм

замер, доставка и установка

кредит 0% от 10000 руб.

Немецкая фурнитура Roto NT

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО, НИЗКИЕ цены!!!

**Нашу милую, любимую
доченьку
СТЕПАНОВУ Нелли
поздравляем
с днем рождения!**

*Нелли, доченька родная,
Как фея в сказке к нам пришла,
Ты родилась под солнцем мая-
Пусть будет жизнь твоя светла.
Нам хотелось бы в день юбилея,
От души пожелать тебе, дочка,
Чтоб легко ты жила, не болея,
И была бы свежее цветочка.
Чтоб не зная беды и заботы,
Ты спокойно растила бы сына.
Пожелать тебе хочется много!
Чтобы счастье свое ты нашла,
Чтоб прямою была та дорога,
По которой ты в жизни пошла.
Желаем, чтоб от хмурого*

*денечка
Судьба тебя незримо берегла
И вокруг такого нежного
цветочка
Еще бы клумба целая была!
И был бы сад размеров
преогромных,
Где б жизнь благоухала и цвела,
И в том саду был бережный
садовник,
Кому бы ты довериться могла!*

Родители.

**Нашу милую, любимую
сестренку
Нелли СТЕПАНОВУ**

*поздравляем с днем рождения!
Ты заступалась за нас всегда,
Сестра наша любимая, родная!
Тебя мы не оставим никогда!
И, юбилей сегодня отмечая,
Мы принесли тебе огромный
роз букет,
И столько счастья в жизни
пожелаем,
Что будет оно длиться сотню*

*лет,
Тебя своим крылом оберегая!
Ты- наша родная кровь,
Даришь нам свою любовь!
Мы тебя боготворим
И в ответ любовь дарим!
В этот день, в твой юбилей,
Мы желаем, чтоб смелей
Шла по жизни ты вперед,
Счастье же тебя найдет!*

Юлия, Ульяна и Артем.

**Поздравляем дорогого,
любимого мужа, отца,
дедушку и прадедушку
КОРОБКИНА**

**Юрия Васильевича
с 60-летием!**

*Такие даты празднуют не часто,
Но раз пришла встречать ее пора,
Желаем мы на будущее счастья,
А с ним здоровья, бодрости,
добра.*

*Все в жизни было: радости и
беды,
И сладкий мед, и горькая
полюнь,
Но смело разменяй еще один
десяток!*

*Пусть будет полон он здоровья
и любви.*

**Жена, дети, внуки, внучки,
правнук Макар.**

**В м-н «BAUMASTER» ТРЕБУЕТ-
СЯ продавец-кассир, девушка
со знанием ПК до 30 лет. Тел.
8-919-064-82-50.**

**Продается земельный участ-
ток 9,2 сот. под стр-во жилого
дома по улице Новобазарной.
Имеются фонд., блоки и плиты
перекрытия. Цена договорная.
Т. 8-903-075-67-18.**

МЕЖЕВАНИЕ земельных участков,
изготовление **тех. плана на дом,**
недорого и качественно.
Компания Интеграл-Гео
Т. 8-920-690-69-98.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
Каждую среду на рынке в
11.30 состоится продажа кур-
молодок. При покупке 10 штук-
11-я в подарок. Утята, гусята и
бройлерные цыплята. Т. 8-903-
638-02-06.

ПРОДАЕМ пиломатериал, в
т.ч. вагонку. На пилораму тре-
буются рабочие всех уровней,
квалификаций. Т. 8-930-182-
34-25, 8-920-156-08-56.

ПРОДАЮТСЯ обрезки бере-
зы сухие и с влажностью 8%
по цене 350 руб. за 1 м³ само-
вывозом. Справки по т. 8-930-
154-86-81, Олег.

М-н «BAUMASTER» предлага-
ет: теплицы 3 х 4- 13500 р., тру-
бы асбестоцементные д-100-
500 р., шифер 8-волн.- 270 р.,
цемент ПЦ400д20 50 кг- 290 р.,
кирпич печной- 22 р. и многое
другое.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная
благоустроенная квартира,
ЛЭМЗ. Тел. 8-915-728-49-83.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная
квартира. Тел. 8-920-175-07-26.

Срочно ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-
2106. Т. 8-906-652-37-91.

ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-21061,
1999 г.в., в хорошем состоянии,
недорого. Т. 8-930-154-05-33.

**В г.Красный Холм Тверской
обл., ул.Базарная, д.54 ОТКРЫ-
ЛАСЬ СТАНЦИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ (СТО) грузо-
вых и легковых автомобилей.
Выполняются все виды ремонт-
ных работ. Режим работы: с 9.00
до 18.00 час., суббота с 9.00 до
14.00 час. Выходные дни: вос-
кресенье, понедельник.**

Срочно СНИМУ 2-х
комнатную квартиру
или дом на длительно-
ный срок. Порядок
и своевременную
оплату гарантирую.
Т. 8-964-163-72-27.

**Выражаем сердечную бла-
годарность** всем родным,
друзьям, соседям и лично Бе-
резиной В.И., Сви덴ко А.,
Дрожжениковой Т., выразив-
шим свои соболезнования и
оказавшим моральную и мате-
риальную поддержку в органи-
зации и проведении похорон
нашего дорогого и любимого
мужа, отца, дедушки ГРИБОВА
Николая Григорьевича.
Родные.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объ-
явлений редакция от-
ветственности не несет.
Мнения авторов
публикаций не всег-
да совпадают с мне-
нием редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм
Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам. редактора, отдела
сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политическо-
го отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64,
бухгалтерии- 2-22-64 .
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована
в Управлении Роскомнад-
зора по Тверской области.
Свидетельство о реги-
страции ПИ №ТУ69-00191.
Подписной индекс 51653.

Газета вы-
ходит по
вторникам и
пятницам.
Ф. А-4.
объем1 печ.л.